

## **Posudek oponentky bakalářské práce**

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové

Autorka závěrečné práce: Iveta Minaříková

Název závěrečné práce: Vyhodnocení poptávky po vzniku nízkoprahového zařízení pro děti a mládež v Pečkách.

---

### **Hodnocení formulace hlavního cíle práce:**

A

Odůvodnění:

Hlavním cílem předložené práce je vyhodnotit potřebnost a poptávku po vzniku nízkoprahového zařízení pro děti a mládež v Pečkách. Hlavní cíl je dále rozpracován do 2 dílčích cílů. Hlavní i dílčí cíle jsou relevantní k zaměření celé práce.

### **Hodnocení struktury práce:**

A

Odůvodnění:

Členění kapitol teoretické části je logické a přehledné. Teoretická část obsahuje všechny klíčové pojmy, které se váží k obsahu a k cílům práce. Stěžejní pojmy jsou pro lepší orientaci v textu zvýrazněny.

### **Hodnocení teoretické části práce:**

A

Odůvodnění:

Teoretická část vychází z adekvátních odborných zdrojů. Je zpracována na odborné úrovni.

### **Hodnocení metodické části práce:**

A

Odůvodnění:

Metodická část zahrnuje vymezení cílů, transformaci dílčích cílů přes indikátory do tazatelských otázek, odůvodnění zvolené výzkumné strategie, je vymezena strategie volby výzkumného souboru i zpracování údajů, jsou reflektována rizika využití výzkumné strategie i etické aspekty.

### **Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:**

A

Odůvodnění:

Zpracování praktických výsledků je důkladné, logické podle stanovených dílčích cílů, jednotlivá zjištění jsou graficky zdůrazněna, interpretována a doplněna citacemi z rozhovorů v kurzívě, tabulkami a grafy.

**Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:**

A

Odůvodnění:

Autorka naplnila vytyčený cíl bakalářské práce, v Závěru adekvátně shrnuje hlavní zjištění a diskutuje svá zjištění s teorií prezentovanou v teoretické části.

**Hodnocení formální stránky práce:**

A

Odůvodnění:

Formální stránka práce odpovídá požadavkům kladených na bakalářskou práci.

**Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:**

A

Odůvodnění:

Předložená bakalářská práce řeší velmi praktické otázky, její přínos pro praxi sociální práce je představitelný.

**Další připomínky:**

-

**Otázky k obhajobě:**

Z výzkumu vyšlo, že zařízení jako je NZDM s odborným sociálním poradenstvím je pro situaci Vašeho města nutností a pomůže řešit. Považujete to za první etapu? Existuje výhled, jaké další opatření a organizace mohou pomoci řešit složitou situaci dětí a mladých lidí ve Vašem městě?

**Celkové zhodnocení práce:**

A

Odůvodnění:

Předložená práce splňuje kritéria požadovaná pro bakalářskou práci.

V Hradci Králové, dne 29. 4. 17

**Mgr. Zuzana Machová**